
                                

 

      

アンケート用紙  

   

  

■ あなたご自身についてお伺いいたします。   

空欄に記載、または該当する番号に○を付けてください。 

 

 

F1 お名前；  （無記名でも可）    

 

F2 年齢 ；  １ 10代  ２ 20代  ３ 30代  ４ 40代  ５ 50代  

６ 60 代 ７ 70代  ８ 80代以上 

 

F3 性別 ；  １ 男性  ２ 女性 

 

F4 お住まいの都道府県名        

 

 

F5 職業 ；  １ 医師   ２ 看護師   ３ 薬剤師   ４ 心理士   

５ 病院ボランティア     ６ その他医療従事者（        ） 

 

        ７ 会社員  ８ 公務員   ９ 自由業   １０ 主婦   

１１ 学生  １２ 無職   １３ その他（      ）        

      

 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

 

  

【質 問 票】 

 

Ｑ１； あなたはホスピス財団の活動内容について、どの程度ご存知ですか？  

該当する番号に○を付けてください。   （〇は一つだけ） 

 

     

  

 

 

 

 

 

 

1. よく知っている   

2. ある程度は知っている 

3. あまり良く知らない 

4. ほとんど（または全く）知らない 

 

 



 

Ｑ２； あなたはホスピス財団のホームページを閲覧したことがありますか？  （○は一つだけ） 

 

     

 

［Ｑ２で、1、2、○を付けた方のみ回答してください］ 

Ｑ３； ホスピス財団のホームページに関して、該当する番号に○を付けてください。 

 

     

         

 

    

【項 目】 

 【評 価】  

１． 良い 

２． まあまあ良い 

３． どちらとも言えない 

４． あまり良くない 

５． 良くない 

   

Q3S1 使いやすさ 

 

 

 １   ２   ３   ４   ５ 

 

Q3S2 分かりやすさ   

 １   ２   ３   ４   ５ 

 

Q3S3 構成内容 

 

 

 

 １   ２   ３   ４   ５ 

Q3S4 総合評価 

 

 

 

 １   ２   ３   ４   ５ 

 

 

ホームページに関してご意見等がありましたらご記入ください   （自由記載） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. よく閲覧している 

2. 時々、閲覧している 

3. 余り閲覧していない 

4. ほとんど（または全く）閲覧していない 

 



Ｑ４； ホスピス財団は、設立以来、主に以下の４つの事業分野で、事業を推進していますが 

    それぞれの事業分野に関して、あなたはどの程度関心がありますか？ 

    該当する番号に○をつけてください。                 

  （事業の内容が分からない場合は、６．その他に〇をつけてください） 

 

 

 

 

       事業分野 

 

1. 大変関心がある 

2. ある程度関心がある 

3. どちらとも言えない 

4. 余り関心がない 

5. まったく関心がない 

６．その他 

 

Q4S1 調査・研究事業 

 

 

 

 １   ２   ３   ４   ５   ６ 

Q4S2 人材育成事業 

 

 

 

 １   ２   ３   ４   ５   ６ 

 

Q4S3 広報・普及事業 

 

 

 

 １   ２   ３   ４   ５   ６ 

Q4S4 国際交流事業 

 

 

 

１   ２   ３   ４   ５   ６  

 

     

 

Ｑ５； ホスピス財団が実施している主な個別事業について、あなたはどの程度関心がありますか？ 

    該当する番号に〇をつけてください。                

   （事業の内容が分からない場合は、６．その他に〇をつけてください） 

 

 

      

 

 

 個別事業の内容 

   1. 大変関心がある 

2. ある程度関心がある 

3. どちらとも言えない 

4. 余り関心がない 

5. まったく関心がない 

6．その他 

Q5S1 調査・研究を公募し、助成する事業  

 １   ２   ３   ４   ５   ６ 

 

Q5S2 遺族によるホスピス緩和ケアの質

の評価に関する研究（J-HOEE） 

 

 

 １   ２   ３   ４   ５   ６ 

 

Q5S3 ホスピス緩和ケア白書 

 

 

 １   ２   ３   ４   ５   ６ 

 



Q5S4 ホスピス緩和ケアボランティア 

研修会 

 

 

 

 １   ２   ３   ４   ５   ６ 

Q5S5 Whole Person Careワークショップ 

 

 

 

 １   ２   ３   ４   ５   ６ 

Q5S6 グリーフケア研修会 

 

 

 

 １   ２   ３   ４   ５   ６ 

Q5S7 ホスピス緩和ケアフォーラム 

 

 

 

 １   ２   ３   ４   ５   ６ 

Q5S8 ホスピス財団 国際セミナー 

 

 

 

 １   ２   ３   ４   ５   ６ 

Q5S9 広報活動 

・ホスピス財団ニュースの発行 

・ホームページへの情報アップ  

   ・メルマガ「今月のお便り」 など 

 

 

 １   ２   ３   ４   ５   ６ 

 

  

 

 

Ｑ６．あなたは、ホスピス財団が今後、上記の事業に加えて新しい分野として、どのような事業を 

行うべきだと思われますか。 次の中から、選んでください。 （○は三つまで） 

 

１．  在宅ホスピス・緩和ケアに関する事業 

 

２．  スピリチュアルケアに関する事業 

 

３．  高齢者介護施設でのホスピス・緩和ケアに関する事業 

 

４．  高齢者介護施設や自宅での看取りに関する事業 

 

５．  がん以外の重篤な病気（心疾患、呼吸器疾患など）でのホスピス・緩和ケアに 

関する事業 

 

６．  子どもを対象としたホスピス・緩和ケアに関する事業 

 

７．  終末期の意思決定支援に関する事業 

 

８．  生命倫理に関する事業 

 

９．  その他（                       ） 

 

 



ホスピス財団が、今後実施すべき事業、テーマについてご意見等がありましたら、以下に記載

ください。 

 

  

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７．ホスピス財団へのご意見、提言等がありましたら、以下に記載ください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         

 

 

 

 

 

 

    

 

ご協力ありがとうございました。 

 

 



　　アンケート調査結果の概要

2019.6.4

  ■実施日　 2019年5月

  ■発送数 438 (内訳：法人145　個人293）

  ■回収数 177：回収率 40.40%

  ■年齢・性別

　 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 合計

男性 1 1 12 32 25 17 5 93

女性 1 2 20 24 19 11 5 82

合計 2 3 32 57 44 28 10 177

性別不明１ 年齢不明１

  ■職種       　【医療従事者】       【一般】

医 師 72 名 会社員 12名

看護師 41名 公務員 1名

薬剤師 2名 自由業 4名

心理士・MSW 3名 主婦 7名

病院ボランティア 5名 学生 0名

その他医療従事者 8名 無職 13名

その他 9名

小計 131名 小計 46名

  ■結果

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

医療従事者

一般

ホームページ閲覧頻度

よく閲覧する

時々閲覧する

あまり閲覧しない

ほとんど（全く）閲覧しない



1

2

3

4

5

事業別の関心度

医療者 一般 全体

１．大変関心あり

２．ある程度関心あり

３．どちらとも言えない

４．余り関心がない

５．ほとんど（全く）関心がない

人数


